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From: fanrHa Cepri iaua Ll{ep6ara [mai l to: foi+request-28112-277764b1@dostup.pravda.com.ua]
Sent:  Thursday, November 

'J,6,2017 
2:1,4 PM

To: Publ ishinl 'o

Subject:  lxQopnnaqi i l  uni t  ztannr -  5014nL7OnnarHi 4eplx.nocnyrr

!o6poro 4Hn I

l - lpott ty ni4ret- 'p4rrr  orphMaHHff qboro eneKTpoHHoro,f l14cra 3a npi l3Haqexunu aip,noei4no 4o npunncie
cr.7 Pozginy l l l  <l-1opn4xy po6orr 3 eneKrpoHHhMr4 AoKyMeHraMr y 4inoao4crei  rer ix ni4roroexN 4o
nepeAaBaHHrr ua apxieue : l6epiraHHnr),  3arBepAx(eHoro Haxa:onn MiHicrepcraa ocrraqi i  VxpaiHra ai4
11,.11,.2014 N e 1886/5.

NB! oQillifiHcr noBiAoMnffro, lqo qeil nncunnoarfi enexrpouuuii nuct nignucaunil MHoro npocr4M
eneKrpoHHl4rut ni4nrconn eiAnoei4no 4o nprnrcie 3aKoHy ulnrxoM AoAaBaHHfl  [c € 'neKrpoHHt4x AaHhx, ulo
cKnaAaHcrb reKcT nrcra, Ai : lHl4x a rexcroei i l  enexrpoHuif i  Qoprvr i ,  nph3HaqeHilx 4.nn i4eHrr,rQixar l i i  MeHe f lK
nlAni lcyBaqa ,qucra -  a caA^e BnacHopytrHoro ni4nlrcy y eurnap; i  Moro B,f lacHoro npi: lauqa ra i r i iq iania
ApyKoBaHhMrt nirepamr raKoro Brrnnqy: <l- .C. l lep6ara>. BracHe nignrcy nepeAy€ ni4xasxa y eurnagi
cnoea <11i4nhc) 3 HacrynHoto ABoKpanKolo. lJ- l ,o6 sposyr 'ntrr ,  Ll{o qe 03Haqa€, npcrr l ry 3anyevlTu Ao
n poLf ilTa H HF Llboro n hcra n hcbMeH H ktx cn iepo6irn il xie KMV, axi xogunu B [x Kony i Bcvnn npaBuna
yxpaiHcuxoi nyH xrya qii.

P.S. Pos'RcHtoto, ulo npra ni4nr,rcyeanHi quoro nvcra A KepyBan;acfl npnnLlcaMl cr.l9t.l- KoHcrraryqiiVxpaiHra,
f fKa Ao3Bonfl€ trneHi,  nxi  i6y4u-nxi i l  iHui i l  nf iguni,  po6wvt Bce, u-{o npRMo He sa6opoHeHe 3aKoHoM.
Ocxinuxvt )xoI lHt4M 3aKoHoM VxpaiHr He :a6opoHene ei luHe o6panHn oco6op Qoprvrr,r  ra cnoco6y
BqrHeHHf l  np( )c roro  eneKrpoHHoro  n i4nncy  n i4 :eepHeHHRM ra  3anhroM (u_1o po :y lv rHo) ,  Qopnna ra  cnoc i6
BVhHeHHf l  MHrf  rO MO|-O e,neKTpoHHoro n i4nrcy n i4 qrnn.r thcrorv l  a inuHo o6paxi  MHolo nx rax i ,  u to
uai lqacr iue 3acrocoByorbcf f  B enexrpoHHoMy AoKyMeHroo6iroei  VxpaiHr,  3 B14Kop14craHHrM HaAaHhx
cyqacHhMl4 HayKoBI/MH AocRfHeHHffnnn e rany: i  enexrpoHixr , r  i  aanpoeaAxeHhx B loeanbHe >+<t | r r l
MolH.nIBocrei ,  e  nnexax AocrynHHX rexHi . {Hhx onqi i l  xonnn'ore lpHoirexHixr , r .

l - {e i l  nracr  € 3anhroM Ha Aocryn 4o ny6nivHoi  iHsopivraqrr .

l - {e i l  nr , rcr  € 3aj lBoro Ha orphMaHxn iHQopnnaqi i ,  neo6xi4Hoi  ruerr i  p ,nn peanizaqi i  nnoix npaB noAi lH14.
V t luovty nuct i  n  o6 'eguanet  BVMorn,  npaBo Ha nxi  nepe46a.reHe 3aKoHaMi l  VxpaiHn <f lpo iHQopraaqirc>,
<f1po seepneFlHt t  rpoMa4nn>,  <f1po Aocryn 4o ny6nivHoi  inQopnnaqi i '> ,  a canne:  a)  3,Al lhT B nopf lAKy 3aKoHy
Vxpaiun <[ lpo 4ocryn 4o ny6nivnoi  ixQopnnaqi i>;  6)  3Af iBy,  B i lopnAHy 3aHoHy VxparIHr <f lpo iHQopuaqio>
B  cyKynHoc r i  i : l  : axoHonn  Vxpa inu  <11po  eeepueHHn rpoMaARH) .

[ lp t ' t  o6 'e4HanHi x i ruxox 3BepHeHb B oAHoMy nvct i  a  KepyBanacf l  npi lnhcaMr cr .19. i -  KoHclaryr l i i  Vxpair . i ra ,
f lKa Ao3Bonf l€ tueHi ,  nx i  i61 '4u-nxi i l  ixur i i l  nnguni ,  po6wu Bce,  r4o npnMo He 3a6opoHeHe 3aKoHoM.
ocx inux r  xoAH14M 3aKoHo I / l  Vxpa iH r , r  H i  npRmo,  H i  onocepe4xoBaHo  He  aa6opoHeue  o6 'e4uaHHR B  oAHoMy
AoKyMeHTl  Kl . r l  bKoxraHi lx  Bl4Mof,  F Kopl4crypcn caoinn xoHcrrr ry 'q i i lH l /M npaBoM, ino4anix a o4Homynrcr i .
B i4noaiAHo 40 cr .L0 €epof le i lcuxoi  Koneeuqi i  npo saxrcr  npaB nloAl4H u,  c t .34.2 H,oncrraryqi i  VxpaiHn,
saxoHis Yxpaiun <f lpo i r$opnnaqio>,  <11po seepHeHHff  rpoMap,RH>, < l - lpo Aocryn,4<l  ny6nivuoi
iH$opnaqi i>) ,  npouly Ha+arv r rneui  in$opnraqin,  Heo6xi4Hy nneui4rn peani :aLi i i  rvro ix  npaB nnAAHVl,
ny6nivHy in$opnnar l i ro ,  [qO € IPEAMETOM CyCnlnbHOl-O IHTEPECV, Heo6xi4uy rnerHiA.nf l  BhrB.neHHs
nopyueHb npaB nloAl4Hn,3noBN\nBaHHF B.naAoo,  pvt lwxie Ann 3AopoB'a napei l ,  i  tn l iy  n ua19 Hamip
onpi lnoAHHTA A n Cycni lur : raa,  a caMe:

1.  3aranlHy x i lsx icru (vracnonn) yc ix  icnytovrx s VxpaiHr aKrya. f l r ,Hr , rx  onnarHi lx  AepxiaBHhx (ny6nivnr , rx)
nocnyr .

2 .  Ha f rmeHygaHHF yc i x  ax ryan rHr4x  on .na rHHX AepxaBH i l x  (ny6n i vHrax )  nocny r .
3.  Hai lmenyBat lHf l ,  aBropa,  peecrparqi f iHraf i  Homepra Aary pe€crpaLlr  KoH<Horo Axepena npaBa,  f iK11M
BcraHoBneHa KoxHa 3 aKryarbHt4x on.narHf ix  AepxaBHhx (ny6nivHrax)  nocnyf ,  a  raKolK A;xepena
onpnnoAHeHun o iHrepuer i  (npnnni  iurepner-n iuxr)  xoxHoro rarKoro AlKepena npaBa.
4.  Haf inneHyBaFIHR, aBropa,  peecrpaqi i lnra i l  uonnep ra Aary pe€crpaqr Ko)r{Horo Axepena npaBa,  f fKnM
BcraHoB,f leHa oapr icru (q iua)  xoxnois axryaluHhx on, f larHhx AepxaBHHx (ny6nivHrar , )  nocnyr ,  a raKolK
A,)Hepena onpnnoAHeunn a iHrepHer i  xoxsoro raRofo A>xepena npaBa.
5 '  Bapr icrs B fpr t4311i  xoxxoi  3 aKryanbHi lx  onrr rarHhx AeplxaBHhx (ny6ni . rHr , rx)  nocnvr
6 '  3aransny cyMy 8t4rpar ,  Bt ' r ,noqatoqh o6oe'Rsxoai  4o4arxoei ,  neo6xi4Hy Ans orpfrMauHn xoxuoi  g
aKryanbHnxon' | .arHux Aepxr :aBHi lx  (ny6niunrax)  nocryr ,3 BhoKpeMneHHRM eaprocr i  ErracHe nocnyfh ra
xoxHoi  g o6og'R3xoBnx Aonnar.  HanpNxna4,  AnA orpvMaHHF nacnopra Heo6xi4Ho cnnarvt r tA He r i rsxr
eapr icru nocnYrv,  a f i  sapr icru BhrparHhx nnarepianie,30KpeMa, sapr icrs 6nauxa n i lcnopra.  Bi4noei4Ho,
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3aranbHa cyNla o6oB'f l3KoBr1x Bt4Tpar Ha nocnyry 3 orprMaHHr nacnopra cyrreBo nepeBi lu- ly€ Bapricrb
nocnyrH 3  oTphMaHHR nacnopTa.

7 .  l xepe la  Q inaHcyeaHHn (onnar ra)  HaAaHHf f  xoxHoi  3  aKrya ,nbHhx onnarHhx AeptxaBHi lx  (ny6n ivHr , rx )
nocnyr.

8. V arna4xy, nKqo u.ei l  nuct nepecvnarvMerbcn KMV rperim oco6ann (Hanprxr i lp, ,  gna i loro erpiueuun),
npoury HaAal i l :

8 'L .  Hanexuo:aca i4veuy  Saxo. rnn inuuy  xon in  (Qoroxon i ro  oprar inany)  Ko) t {Horo ,n tc ra  KMV n0o
ne peci lna H Hfl  L{bofo Mo fo,n i lcra 6y4u-n xrnn rperiu ocooaM.
8.2'  loxa3/ '  c[axry, Aarura cnoco6y BpyLteHHff aApecary Ko]xuoro nrcra KMV npo nepecunaHHR r_lboro
Moro .nhcra 6y4u-nxrnn rperinn oco6ann.

9. Bxi4Hufi  peecrparl i f iHni i  norvrep ra Aary axi4Hoi peecrpaqi i  Llbofo Moro nr lcra.
10'  Hanexuo sacei4veHy r laxcrmiruny xonio ($oroxoniro s oprr iuany) qsoro Mc)ro,f lHcra :  pexaiaurannr
ilo ro exi4Hoi peecrpa r1ii.

Po3 ' ,ncHno,  qo ,  e i4noa iAHo Ao c r .  3  aaxouy  vxpa inra  (nPo c t losoAy nEPECyBAHHf f  TA B lnbHhlz  B i l5 tp
MlCl.- [R f lPO]t(hBAHHfl  B ) /KPAI'Hl>, <.. .nnicqe npoxrBaHH A - >Klrno, po3rarxoBaHr-.  rra reprropi i
a4nniu icrparu BHo-Te phroprial unoi o guuutli, B R KoMy oco6a n poxfi Ba e... ).
Micqem Moro npoxt4BaHHtt € )Kt4rno - KBaprhpa e nn. BinHr,rqi .  3axoHom VxpaiHra r l<f lpo 3BepHeHHR
rpoMaAFH)) He nepe46ar{€rHo Ha4,aHHfl  3aRBHhxaMr aApecH Mtcl{n npo}t{hBaHHff,  r t ia,  TaKo}(,  Bl43HaHa
3 a Ko Ho M KO l-l O lA E H l-l | l/ H O lO i H So p rvra r1i e ro.

Po3'f fcHtoto, u4o, ei4noeiAHo Ao ct.2.2zaxony Vxpainra <l- lpo 4ocryn 4o ny6nivnoi iH$opnaaqi i>r,  s113a."r-
3aHoH (. . .He rroul, lp lo€rbcJl . . .  Ha B|AHOCI4Hl/  y c$epi 3BepHeHb rpoMaARH, nxi  perynorcrucn cneqianuHrrur
3aKoHoM)),  To6to, *6 61g6r1HHH cy6'exr ie 3BepHeHb-gaseFtlaxie ra cKapxHrlxie, :  o, ,1Horo 6oxy, i
npuAt4eHvlx oci6-a4pecaris asepueHu ra r i  nocaAoBHX oci6, a iuuoro 6oxy, npornrcM qacy npoqeAypl4
3BepHeHHR ra 3 nphBoAy t-1iei  npoqeAypr.Ue o6nnexeuHn He notxl , lpro€rbcf l  Ha [ ,1pqu-nxi  iHLrLi ,  xpirur
BIAHOCI4H,  acneKrn  3Bep l {eHb,  B  roMy \ucn i i  Ha !OKYMEHTAT- l l fO 3BepHeHb.  Haeraxr ,  sc i !OKVMEHTIz I
3BepHeHb, ulcr micrnru ai4o6paxeHy ra 3aAoKyMeHroBaHy 6yp,a-axuuu gaco6amrr ra Ha 6y4u-Rxrx Hocinx
iuQopntaqiro, uqo 6yna orprMaHa a6o craopeua o npoLleci  BT4KoHaHHF cy6'€xrannn BnaAHhx noBHoBaH{eHb
ceoix o6oe'Raxie s npri lxnrrf l  Ta po3rnffAy 3BepHeHb, nepe46avenrix rr4HH14M 3aKor{oAaBcrBoM,3a
npvnucaMw or.L aaxoHy Vxpai 'Hr <f lpo 4ocryn 4o ny6niunoi iHQopnnaqi i>,  e nyS,l lL lHOCI iH$oprvrar l iero, a
roMy Ha yci  4oxyMexri l  u{oAo ycix seepHeHb rpoMaAflH noluhF)]otorucn yci  peneeaHrui npaBhna 3aKoHV
Vxpaiun <f lpo 4ocryn 4o ry6nivHoi inSopvrar l i i>.

Po3'ncHolo, uqo, si4noeiAFto Ao cr.7 saxouy Vxpalxr <11po iHQopmaqio>, <2. Hixlo He Mol6e o6mexyaarr
npaaa oco6n r7  a r , r6op i  OOPM iA IKEPEn oAep lxaHHf l  i xQopnnar l i i ,3a  B i lHRTKoM erna4x ie ,  nepe46avennx
3 a  K O H O M ) ) .

3 eracHoro 4ocai4y meHi e i4omo, u- lo  oKpeMi . rhHoeHhxH KMV aro6nnru a i4Syr6on oBarh nhc14 tqoAo
orphMaHHF iuSopnnaqiT min icrepcreatrn Lt i l  iF tu lmM L{eHrpanbHi l r / l  opraHaM ehxonaBqof  BAaAn (4ani  -  UOBB)
:  morreaqieo,  u lo Ha' le6rc l  KMV He Ma€ KoMnereHqi i  na ix  arp l i l -ueHHn. V:a 'n:xy 3 t - l t4M po: 'Rc1l roro,  u1o,
o i4noa i4Ho  40  c r .1 ,3aKoHy  Vxpa iH ra  < f1po  Ka6 iHe r  M in i c rp ie  Vxpa iH r> ,  <2 .  Ka6 iHe r  M iH ic rp ie  Vxpa iH r , r
s4i f icHroe Bi lKoHaBqy BnaA' /  SE3f lOCEPEAHbO ra t lEPE3 MIHICIEPCTBA, isr i t i  qeu-rpanuHi  opraHr
s i lxoHasqol 'BnaAV.. ,  CnPRVlOBye,  KOOPAI/HV€ ra KOHTPO,I tO€ 4 innuxicru qrx opraHia>.  L le o: : rava€,  u_{o
A innuu i c ru  neBHoro  l - {OBB: l i  s4 i f i cHennn  sv  xoHae . {o i  B^aAV €  BoAHoqac  i 4 i nnuu i c ro  KMV g i  a4 i f i cHeHHn
ahxoHaeqoi  BJl taAV, a Hansl l icru Rxoicu xoHxperHoi  xo l rnereuqi i 'y  neoHoro l - {OBB ne nos6aanne KMV
saransHoi  xomnereuqi i  q ie i  x  reMar i lKh RK Br4r4oro opraHy y crzcremi oprauie ef ixoHae. lo l  BnaAt1,
HoHrponoloqoro,  KoopAhHylo l {oro ra cnpRMoBytor loro 4 in luuicru KoxHofo n i4ei4orurvoro [oBB, (e
o3Halra€,  u1o KMV 305OB' t l3AHl4i1 raatu VC|O iHQoprvrar l i ro  a nr4raHb 4innuuocr i  yc ic i 'erxoHa auo' t  enapvt ,
BKnoqarcqh ig nhraHu pesyrsrar ia 4 innuHocr i  yc ix  L lOBB, ocxi r rsxr  qe ueo6xi4no Anf f  BHKoHaHsn i loro
8.nacHhx,  BK.nrc)qHo KoHrpo/ lbHl4x ra KoopAhHyloqHX noBHoBalHeHU. A y Arna4xy e i4r :yruocr i  raxoi
iH$opnnaqi i -  u lo caMo no co6i  e nporrnpaBHrm, KMY 30EOB't l3AHIAl ' i i  crBopHr,4,  3oKpeMa, i  u lnsxom
s6npauHn. oaxtuvHo,  icuyc u-1onaf iMeHlue ABa noBHoBax(Hr4x po3nopf lAH14KH nK A>xepena orpf iMaHHf l
iu$opnnaqi i 'npo pe3ynbrarr t  4 innuHocr i  xoxHoro t IOBB: 6e:noc;epe4Huo qef i  UOBB ra KMv. Ocxinuxra
xoAHl4M 3aKol{oM YxpaiHr, r  He o6nnexeue Mo€ npaBo ua o6paHHn KoMnereHrHoro A}Kepena orpuMaHHR
iu$opmaqi i ,  n  npouy HaAa-r ' r4 yco 3annraHy qr , rM,nhcroM iHsopnnaqiro 6eanocepep,Hbo nocaAoBr, lMr4
oco6amr Ka6ir rery MiHicrp ia VxpainN RK noBHoBalKHoro po3nopf fAHhKa, u{o Ma€ rounereuqirc  eono4irn
3a n hraHoto in(ropnnaqiero.

Ocx i l ux t t  )HoAHr , lM3aKoHo t l tVxpa i ' n r  He  o6nnexene  Mo€  npaBo  Ha  o6paxHn  OOpv l l /  o rphMaHHR MHo lo
iHQoptuaqi f  BKf l ro l laoqt4 ny6nivHoi ,  F npouy Hap,ar f i  VCfO:anNraHy L{hM.nHcroM i r r$oprvrar l i ro  y  Soprrn i
oAHol-o AOK)/MEHry,  i  ne 4aro 3roAh Ha 6y4o-nxi  o6ueNeuHri  Moro npaBa ua o6ipaHun Qoprvrra
orpHMaHHfl  ganzraHoi  iHSopnnaqi i ,  BK.nto ' - la toqh i  $axrrvHe HaAaHHF l  Kt ,nbKoMa AoKyMeHraMr4.



Po3'RcHtoto, Lqo, aiAnoaiAHo Ao cr. l -9 gaxouy VxpaiHN <f lpo seepHeHHfl  fpoMa4nHr>, <cr.19: Opraun
4epxaenoi B.4aAh i  vr icqe'aoro caMoBpflAyBauHn, ni4nph€Mcrr3a, ycraHoBt4, opraHi:rar l iT ueaanexHo ei .q
Sopnn anacHc,cr i ,  o6'eAuaHHfl  rpoMa pnu, zaco6u ^nacosoi iH$opnnaqi i ,  ix xepieHrxrr ra iHLl i  noca4oei oco6u
B Mexax ceoix nogHoBax{oHb:o6oe'nEaHi:  . . .nhcbMoBo noBtAoMnflTH fpoMaARHhHa npo pe3ynbraryl
nepeeipxr 3af iBH Llh cKaprh.. . ))  L{e o:uavae, qo oAHa ai4noeip;u HaAa€rbcn Ha O.t [HE 3BepHeHHR. r . l rHsurrtr

3aKoHoAaBcraom Vxpaiur He nepe46aqeHe npaBo o6'e4uyaar-n B oAHoMy 4oxymeHri  x i luxa ai4noai4ef i  Ha
xiruxa 3BepHeHb' Bi4noai,qno 4o cr.19.2 Koncrraryqi i  Vxpainr,  <OpraHn 4epxaauoi Bnapv.. . , ix noca4oai
oco6vt so6oe'R:aHi giatn nvtue Ha ni4craei,  B MelKax noBHoBalKeHb ra y cnoci6, uqcr nepe46aveui
Koucrrryr l ieK)ra 3aKoHavrr,r  Vxpainr>. L{e o:Hava€, u-{o KoneKt 'r lBHa ai4noei4u Ha xinuxa 3BepHeHb
cynepeqhrb cr.1 '9.2 Koucrraryqi i  VxpaiHn, orxe, € nporhnpaBHolo, a roMy e:ara.ni  He BBax<a€rbcn
ai4noei44ro Ha xoAHe i : :aepHeHu, npo nxi  a Hi i l  i4erucr.  Lle r l :uava€, u-{o HaAaHHra raxoi ei4noai4i  rnrHe
nepcoHanbHy ai4noai4a.nt 'Hicrb Bt4HHt4x nocaAoBr4x oci6, e rolny vNcni i  a4nniHicrpa rvaHy, BK npH
ai4cyrHocri  ai4no ai4i .

f i  ue 4ao 3roAH Ha 6ygu-nxe o6'e4HaHHn ai4noei4ef i  Ha pr3Ht 3BepHeHHR.
Pog'RcHtoto, u1o, ai4nosiAHo Ao cr.20.I3aKoHy VxpaiHra <l- lpo,qocryn go ny6ni.rHci iHQopvraqi i
<Poanopn4Hr,rx iHQopnnaLl i i  nnae HaAarv ei4noei4u na 3Al- l l4T na iH$oprvrar l in xe ni :ruiue n'nrn po6ovrx
AHIB 3 AHn orpl , lMaHHR 3aTrry>. l - le 03Haqa€, ulo oAHa ei4noei4s Hap,a€rbcr na OA71H 3anHr. Hi saxoHo^
VxpaiHn <f lpcr 4ocryn 4o ny6nivxoT in$oprvraqi l ,  Hi inurnvr LrhHHr4M 3aKoHoAaBcraor,a VxpaiHz ue
nepe46aveHe npaBo po3nlpRAHt4xa iHQopnnaqi io6'e4nyaarr B oAHoMy AoKyMeFtr i  x inuxa ai4noei4ei l  na
xinuxa 3anlat i t l ,  r rnn 6insule, x i t tuxonn pisHr,rrvr 3anhryBaqaM. Bi,r lnoei4Ho 4o cr.19.2 KoHcrNryr l i i  VxpaiHn,
<<Opraur 4epxaeHoi BAaAA..,  ix noca4oai oco6v go6oe'nsaHi4inrr nrule xa ni4claei,  B Mex{ax
noBHoBaxeHu ra y cnoci6, qo nepe46aqeHi KoHclaryqiero ra : iaKoHaMr VxpaiHn>. L{e osHavae, r4o
Ko,neKrHBHa ei4noei4u ua <inuxa 3BepHeHb cynepeqhrb ct .1.9.,L KoHcrr,rryr1i i  VxpaiHra, orr{e, €
nporhnpaBHoo, a roMy s: ' l ra,ni  He EBaxa€rscn ei4noaiAAn Ha )KoAHr, l r l  ig ganr,rr ie, ,  npo nxi  e Hi i l  i4erucn. l , -1,e
o3Haqae,  u lo  HaAaHHf l  raxo i  a i4noa i4 i  rn rHe nepcoHa,nbHy e i4 r roa i4anuu ic ru  BVHHL x  nocaAoBl4x  oc i6 ,  e
rouy vrcni  i  a4miuicrparrBHy, f lK nph ei4cyruocri  ei4noar4r.
f i  He 4an 3roAH Ha 6y4u-n<e o6'e4HauHn ei4noeigef i  Ha pi :ni  3anurt .
f i  He 4ao 3fol \h Ha BhKopl i tcraHHn 6y4u-nxoi iH$opmaqi i  crocoeF{o MeHe ra uoix nepcoH anbHvlxAaHhx,
BK.nloqHo 6y4tr-nxrax KoHTaKrHr4x AaHHX, p,na 6ypa-at<ol nnerr i u 6y4u-nxrail cnoci6, nxlovaour i gln
xonnyHixarl i i  s i  nnnoo, 3a BrtK,n}oqeHHflM MerH, sxasaHol B qboM,y :eepueuHi.
Bi4noai4u ra : ianhraHy iHSopnnarl i ro s oprr inanax ur,r  s qr,rQpoorx (enexrpoHurax) Q;lxcrnniruHrx xoniRx
($oroxon inx :  opnr iHan ie) ,  Hanexxo eaca i4veHnx a i4noo ipHo,qo nprnnc ia  c r . l  Vxasy  l - lpesN4i l  Bepxosno i
Pa4r  CPCP a i414 cepnHn 1983 poxy  N99779-X, , f1po nopn4ox ar r4av i ra  saca i4ueumn n i4npreMcrBaMh,
ycraHoBaMH, clpraHi:aqinvr xoni i l  4oxynneuria,  ulo crocylorbcH npaB TpoMa4nH" lBi4onnocri  BepxoaHoi
Pa4n (BBP), 1983, N32, ct . , r92),  nxni l  gie a vxpaini  ei4noai4uo 4o cr.3 3axoHy vx6raiHr , , f1po
npaBoHacrynHHL{rBo Vxpa i  Hr " ,  nyuxr ia  5 .26 ,5 .27  Haq ioHanunoro  c raHAapry  Vxpa iur  ,0 ,epNaeno i
yHiQixoeaHol 'c;rcremr AoK'/MeHraLl i i ,  VHiQixoaaHoicrcremr o1lraxi :ar-1i t iHo-po3nopff4voi4oxyrueHraqi i
"BrMorv 4o orfoprvraoBaHnR 4oxynneurie" (Acry 4163-2003,3arBepAXeHoro HaKa3oM

flepxcnoxrBcraHAapry VxpaTHn eipOT.O4.2003 Ne 55),  npoul] '  HaAarh ^neHi e ycrar{oBneHri l  :axouonn
crpoK Ha Moo eneKrpoHHy aApecy, :  nxoi orpnmaHNil  qei l  nrcr.  f i  He 4ao 3roAh Ha BrKopt4craHun 6y4s-
Rxrx iHLur, tx nn0ix KouraxrHt4x AaHhx Anf l  Meru nepenhcKrl  3a ur lM .nhcroM.
1.6.1.1_.I7

3 noearoto,
t i l n n t / a '

3 noaaroto,

l-.C. llep€iara

[anrHa Cepri i 'erua lJ- lep6ara

f lpoLuy HaAarH ei4noei4u y BTr3HaLreHHil  gaxouom repnriH e,neKTpoHHoro noturolo.

l -{e noei4oltneHHfl  6yno Ha,qicnaHe qepe3 caf ir  "r f l ,ocryn 4o l- lpaegh", nph3HageHHlt JqKoro -  HaAaHHR

Molx.nhBocrt  rpoMaAnHaM FraAcr, f larv3anATu npo ny6nivHy iH$opnnarl io:  no4anuuoro ny6l ixaqieo qrx
ganhr ie  ra  e i4noa ige i l  Ha Hhx


